

Подпишет ли губернатор смертный приговор Иркутской области, обрекая ее на вечное хранение радиоактивных отходов

Перед приездом в Иркутск главы Росатома Сергея Кириенко, который запланирован на 22 июня, на зданиях города появились знаки радиации и надписи «Внимание, Ангарск». Так иркутяне в очередной раз выражают протест планам Росатома создать в г.Ангарске Международный центр по обогащению урана.

Жители Ангарска также планируют проведение пикетов и митингов.

Несмотря на все обещания открыть информацию о своих планах, Росатом продолжает скрывать каковы возможные последствия для региона от дополнительной деятельности АЭХК, которая неизбежно появится благодаря инвестициям в 2,5 млрд долларов. Руководство АЭХК продолжает настаивать, что МЦОУ – чисто управленческая структура. Однако, вызывает сомнение, что строительство офиса и создание дополнительной организационной структуры может оцениваться такими суммами.

Продукция АЭХК, обогащённый гексафторид урана, – почти готовое топливо для атомных станций. Небольшие отклонения в технологии даже складирования могут привести к самопроизвольной цепной ядерной реакции. Отходы обогащения называются ценным сырьем и хранятся десятками лет под открытым небом в контейнерах, которые со временем приходят в негодность и ржавеют. Куча таких дырявых контейнеров на площадке хранения вызывает вопрос – а что же случилось с их содержимым, когда появились эти дыры?

Удивляет и стремление областной власти построить в 1 минуте полета от АЭХК новый аэропорт. Вероятнее всего, самолетами хотят возить отходы обогащения урана и готовую продукцию.

Подписывая договор 22 июня с главой Росатома Сергеем Кириенко, губернатор Александр Тишанин может подписать Иркутской области смертный приговор с неизвестным сроком исполнения. Весьма символична сама дата этого события.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

